
令和2年度保護者によるアンケート結果まとめ　(0，1歳)

以下のように結果をまとめさせて頂きました。 園は・・・
　この結果は、今後のより良い運営、教育活動の参考にもさせて

・色々な事を相談させて頂いたり、その子 ・今年はコロナの影響もあるが、年間行事は
　ご協力ありがとうございました。 その子に合わせて何もかも考えて 例年すばらしい。

もらっている。
・子どものペースに合わせて

回収率 見てもらっている。

お子様は・・・
図2、応対や言葉遣いが丁寧である。 図7、安全管理・衛生管理が行き届いている。

・先生を見ると嬉しそうに行ってくれる。 ・丁寧な対応をしてくれている。 ・いつもスリッパをそろえたり、掃除をして
・嫌がることなく楽しみにしています。 頂いている。
・泣いて登園を嫌がった事が一度もないから。 ・マスク着用、空気清浄機・消毒など
・お友達、先生が大好きなようです。 対応されている。

・誰でも園に入れる点が気になる。施錠をもっと
厳しくしても良いと思う。

図2、園生活を楽しんでいる。 図3、子供の事での悩みなどを相談しやすい。 図8、子供達が過ごしやすい環境を整えようと努めている。
・参観を見せて頂いたときにとても ・給食の事、普段の事など一緒に共有して ・子どもがのびのびと過ごせる環境でありがたい。
楽しそうにしていた。 もらえている。 ・手洗い後にタオルではなく使い捨ての
・色々な事を教えて頂いたり、体験させて頂いたり ペーパーで拭いているから。
ありがたいです。 ・手作りのおもちゃなど嬉しい。

図4、職員間の連携が取れている。 図9、職員に活気がある。
・誰に聞いても子供の事を分かって ・いつも明るく元気な印象。
くれている。 ・季節ごとにクラスを装飾してくれたり、
・先生皆さんが子供の名前を覚えている。 CDやピアノで音楽をかけてくれるから。

・朝の挨拶が気持ち良い。
・すれ違う時も挨拶がある。

図5、家庭への連絡が細かく行われている。 図10、安心して子供を預けられる。
・お便りや連絡ノート、ホームページ等、 ・園の方針にも納得し、信頼しているから。
子供の様子が分かりやすい。
・クラス便りはカラー写真付きで毎月楽しみ。
・お迎え時、連絡ノートなどとても丁寧。

A：そう思う　　B：やや思う　　C：あまり思わない　　D：思わない

図１、喜んで登園している。

　今年度、学校評価資料として保護者の方へ、アンケート調査を行い、

図1、園児一人ひとりの思いを大切にしている。 図6、年間行事が充実している。
頂きたいと思います。
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